3HaTb:
OnpepeneHne TpaeKTopun.
OnpegeneHve NPoNaEHHOIO NyTy.
OnpegeneHve nepemeLl,eHns.
EanHuLbl n3mepenus (CU) ona nepemelteHma u NpoiaeHHOro NyTH, CKOPOCTU, YCKOPEHMUS.
dopmyna ANA CKOPOCTU U NPOUAEHHOTO NYTU NPU PAaBHOMEPHOM MPAMOSIMHENHOM ABUKe-
HUK.
dopmyna ana yckopeHuaA Npu NPSIMOIMHEMHOM PAaBHOYCKOPEHHOM ABUMKEHMUM (C HaYanbHOM
CKOpOCTbto 1 6e3).
MNpeobpasosaHme GoOpMy/ibl YCKOPEHUA A7 ONpesesieHUs CKOPOCTU B MOMEHT BpemeHu t (c
Haya/bHOM CKOpOCTbiO U 6e3).
dopmyna ana NPonAeHHOro MyTM NPU MNPAMOSIMHEMHOM PAaBHOYCKOPEHHOM ABUMEHUU (C
Haya/bHOM CKOpOCTbiO U 6e3).

YmeTb:
Haxoantb BenWUYMHY NpoEKL MM BEKTOPA Ha OCb.
M306parkaTtb rpaduKmM CKOPOCTU U NPONAEHHOIO NYTU NPU NPAMOANHENHOM PaBHOMEPHOM
LBUXEHUN.
M306parkaTtb rpaduKmM YCKOPEHUSA, CKOPOCTU U NPOUAEHHOTO NYTU NPU NPAMOJUHENHOM pPaB-
HOYCKOPEHHOM ABUXKEHUN.

O6pasupl 3agau:

Yenosek npowen 0,2 KM Ha cesep, 3atem 300 M Ha BOCTOK. OnpeaenvTte BeIMYMHY NPOMAEH-
HOro NyTW N NepemeLLeHne YenoBekKa.
[Py30B0OI NOE34 BbleXan Co CTaHLMM CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y, a Yepes Yac Bcaed 3a HUM Bblexan
NaccaxXMpPCKUii Noesa co ckopocTbio 108 Km/4. Ha KaKom pacCcTOAHMM OT CTaHLMM NacCaX)up-
CKWUI noesa, 4OroOHUT rPy30BOIA?
Onpenenute yckopeHue Tena, ecau 3a 0,5 MUHYyTbI NPAMOAMHENHOrO PaBHOYCKOPEHHOIO
OBWMKEHWSA OHO Pa3orHanoch ¢ 18 oo 72 km/u.
Mmeno nn Teno HavanbHYK CKOPOCTb, €CAN ABUrafCb NPAMOJMHENHO PaBHOYCKOPEHHO C
yckopeHuem 5 m/c? oHO 33 7 € AOCTUIIO CKOPOCTM 126 Km/u.
ABTOMOB6MAL BblEXas C MPOCENOYHON AOPOrK CO CKOPOCTbIO 18 KM/Y M Hayan PasroHATLCA C
NOCTOAHHBIM ycKopeHuem 2 m/c?. Kakol nyTb oH npoiaet no acdanbTy 3a Nepsble 5 ceKyHA?
Mo rpaduKy onpesennTe: BEANYMHY U HanpaB/ieHWEe HavyaIbHOM CKO- .
poOCTM Tena, Be/IMYMHY YCKOPEHUA U NPOMAEHHbIA NyTb 3a 4-10 ce- F
KyHAy. te
ABTOMOBOUAb Hayan pas3roHATbLCA ¢ MecTa U 3a 10 cekyHa npowen 250 ' [
M. OnpeaennTe ero CKOPOCTb B KOHLLE ABUXKEHUA.
KameHb 6pocnam ¢ 6alHm BbicoTol 14,7 M rOpM30HTa/IbHO CO CKOPO-
CTbto 18 KM/4. Ha KaKomM paccTosaHMM OT BalLHKM OH ynageT Ha 3emto?
YcKopeHue cBo60AHOMo NafeHus cuntaTh paBHbiM 9,8 m/c2. ConpoTuBaeHMeM BO3ayxa npe-
Hebpeub.




